Приложение №3

Обобщение:

Боливия – Эквадор  (страны Южной Америки)

Нигер – Замбези  (реки Африки)

Сидней – Канберра  (города Австралии)

Парана – Ориноко   (реки Южной Америки)

Капские – Драконовы  (горы Африки)

Третий лишний (доказать основание деления):

Ягуар – тигр – пума   (лишний тигр – обитатель Евразии, а ягуар и пума Южной Америки)

Антарктида – Африка – Австралия  (Африка лишняя – честь её находится в северном полушарии) 

Коала – нанду – ехидна  (лишний нанду - житель Южной Америки, а коала и ехидна - Австралии)

Нигерия – Эквадор – Эфиопия   (Эквадор лишняя, находится в Южной Америке, а Нигерия и Эфиопия – в Африке) 

Аналогия:
Пример:

Открыватель Америки -  Колумб  

Австралии - ?

А – Джеймс Кук (правильный ответ)

Б – Лисянский

В – Магеллан

Уругвай – страна Южной Америки

Ангола - ?

А – Австралии

Б – Южной Америки

В – Африки (правильный ответ)

Озеро Виктория – находится в Африке

Озеро Титикака - ?

А – Австралия

Б – Южная Америка (правильный ответ)

В – Антарктида

Жираф – обитатель Африки    

Утконос - ?

А – Южной Америки

Б – Австралии (правильный ответ)

В – Африки

